Legyen elGszor P a sokszogon kiviil, vagy a sokszog hataran levs tetszéleges pont. Ha a P ponton athalado e
egyenes a sokszog teriiletét felezi, akkor a teriilet additiv tulajdonsaga miatt a P ponton athaladé g(# e) egyenes mar
biztosan nem fogja felezni a sokszog teriiletét.

Feltehetjiik tehat, hogy P az S sokszdg belsejében van, legyen S P-re vonatkozo tiikorképe S’

Tegyiik fel, hogy a P ponton keresztiil tobb, mint n teriiletfelezd egyenes huizhat6. Legyen e és f két egymas melletti
teriiletfelezs. Az S sokszog e és f éaltal meghatarozott két szogtartoméanyba (A-ba ill. B-be) es6 részeinek megegyezik
a teriilete; éppen e és f teriiletfelezd tulajdonsaga miatt. Ezért S A-ba es6 hatarvonala P-re vonatkozo tiikkorképén és
S’ B-be es6 hatarvonalan kell legalabb 1 kozds — B belsejébe es6 — pontnak lenni. Ezért S-nek és S’-nek tébb mint

2n kozds pontja van. Ez pedig ellentmondés, mert S’ barmelyik oldala legfeljebb 2 pontban metszhet S hatarvonalaba
(feltettiik, hogy nincsenek parhuzamos oldalak).
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